

ERRATA A PORTARIA Nº 24.452/2017

No texto da Portaria 24.452/2017, de 24 de outubro de 2017, com vigor a partir de 23 de novembro de 2017, a qual DEMITIU a pedido a Sra. **JANE SILVEIRA**, do cargo de emprego público de AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS, lotada no Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2017”, **leia-se: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2017”**.

Balneário Camboriú, 17 de novembro de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito